

新闻热线 **96706** [欢迎提供新闻线索] 中国移动通信 CHINA MOBILE 15906310630 威海热线 15906300630

线索一经采用 奖励50-1000元

上房拿玉米跌成深度昏迷

荣成一女士在自家院里摔伤,至今未苏醒

本报威海11月8日讯(记者 许君丽 通讯员 姜美蓉) 因砖头被雨水浸泡后松动,6日晚,荣成一女士上平房时,不慎一脚踩空跌落在地,头部受到重创。经抢救治疗后,鞠女士呼吸、心率、血压等基本生命体征已稳定,但仍处于深度昏迷状态。

6日傍晚,家住荣成市埠柳镇的鞠女士准备到厨房上方的小平房上

拿点玉米下来。本想像平时一样踩着墙缝里的砖头上去,没想到,由于常年的踩踏加之前两天的雨水浸泡,砖头突然从墙缝中掉了下来,鞠女士一脚踩空,随之仰面跌落,头部撞到地面,当即出现短暂性昏迷。

7日早晨,鞠女士又出现口吐白沫,连续呕吐等症状,随即转入荣成市人民医院抢救。经检查,鞠女士左枕部有一4厘米的头皮外

伤,通过颅脑CT诊断,鞠女士为颅脑损伤:脑挫裂伤,急性硬膜下血肿,外伤性蛛网膜下腔出血、头皮血肿等,生命体征极不稳定。

医生当即安排手术抢救,在实施了双额叶开颅骨瓣减压颅内血肿清除术等措施后,鞠女士呼吸、血压、心率等基本生命体征已稳定,但仍处于深度昏迷状态,还在继续住院观察治疗中。

三年前报的驾考 不学了能否退钱?

本报威海11月8日讯(记者 王帅) “没时间学车,钱能退吗?”8日上午,市民宋女士拨打热线求助,三年前报名考驾照,但至今仍未参加考试,也没有时间去驾校学习,她想询问是否能将名额转让给他人或请求退还报名费。

宋女士于2008年报名参加驾考,由于当时工作繁忙,宋女士没有时间去驾校学习,一拖就是三年。宋女士说,她仅仅参加了模拟的理论考试,未参加过正式的各科目考试,由于抽不出时间

去驾校,宋女士想到退钱或将名额转让给他人。

威海市车管所工作人员答复,在未参加过科目一考试的情况下,驾照考试时间没有限制,满足四种情况之一可以申请退办手续:出国;服兵役;工作调动;医院证明身体有特殊状况。满足条件的学员可由所属驾校去车管所办理相关手续。由于已登录了个人信息,驾照名额不可以转让给他人。该工作人员建议,宋女士最好还是抽出时间去学习驾考科目。

发放明信片

有奖调查家庭防火

本报威海11月8日讯(记者 高洪超 通讯员 汤琨) 9日开始,威海消防支队将通过学校等途径,面向社会发放冬季家庭火灾隐患有奖调查明信片,总量5万张,希望拿到这种明信片的居民认真填写。

8日,记者在经区消防大队见到了这种明信片,共列有8个问题,寄出截止日期是11月30日。8个问题中,有关于消防自救常识的,例如“家庭成员是否养成了出门关闭电源、气源的好习惯?”“是否知道

火灾逃生第一准则——让所有人尽快撤离火场,并且不再返回火场”等。

经区消防大队队长赵建强介绍,上述8个问题是威海消防支队总结历年家庭火灾原因基础上,有针对性设置的,问题本身其实包含了正确的消防常识和处置技巧,也是一种“正确消防”宣传。



此次有奖火灾隐患明信片调查是“119消防安全宣传月”的活动调查之一。本次调查活动最后随机抽奖,产生一等奖1名,奖金500元;二等奖3名,奖金300元;三等奖10名,奖金100元。

3618万吨电煤 安全驶过成山头

本报威海11月8日讯(记者 陶相银 通讯员 江婷) 10月份以来,已有2108艘电煤运输船舶,共计载运3618万吨电煤安全驶过了成山头水域。

成山头水域是环渤海北方各省市和东南沿海省市港口往来的必经之地。为保障民生重点物资运输,威海海事局综合运用船舶交通管理系统、船舶

自动识别系统、视频监控系统,对成山头水域的电煤运输船舶实施重点标注和重点监控,为其建立绿色通道,保障电煤运输船舶安全快捷通过。海事巡逻艇“海巡072”也在成山头水域数次巡航执法,维护该水域的通航秩序。进出威海港的电煤运输船舶被优先安排泊位、优先出港,“随到随卸、卸完即走”。